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Η 

εποχή που εδώ και αρκετό καιρό περιμέναμε έρχεται! Η άνοιξη είναι πλέον εδώ. 
Έτσι, ήρθε η ώρα να αρχίσετε να ασχολείστε ξανά με τη βεράντα σας στην οποία 
όλον το χειμώνα δεν δίνατε σχεδόν καμία σημασία.

Μιας και το μόνο που θέλατε ήταν να είστε ζεστοί μέσα στο σπίτι σας, η βεράντα 
σας χρειάζεται ένα καλό καθάρισμα, μερικές βελτιώσεις (ο χειμώνας σίγουρα θα 
άφησε τα ίχνη του) και μια σωστή προετοιμασία για να υποδεχτεί την άνοιξη.

Τι να κάνετε με τους λεκέδες σκουριάς, τα βρώμικα κάγκελα και τα έπιπλα της 
βεράντας; Διαβάστε τα παρακάτω tips που σας δίνουμε για να αντιμετωπίσετε 
κάθε είδους πρόβλημα γρήγορα και εύκολα.
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Κάγκελα Βγαίνοντας στη βεράντα σας σίγουρα θα παρατηρήσετε μια ελαφριά 
σκουριά ή -ας το πούμε καλύτερα- βρωμιά στα κάγκελα. Η λύση είναι μια για να 
την εξολοθρεύσετε. Καθαρίστε πρώτα την επιφάνεια με μια σκληρή βούρτσα και 
έπειτα περάστε τα κάγκελα με ένα μείγμα νερού με λεμόνι. Αναμίξτε σε ένα μπολ 
νερό με λεμόνι, και με ένα πανί καθαρίστε τα κάγκελά σας. Αν αυτό που υπάρχει 
πάνω τους είναι περισσότερο σκουριά και λιγότερο βρωμιά, τότε αφού τα 
περάσετε με τη βούρτσα, καλό είναι να τους κάνετε ένα βαψιματάκι για να τα 
ανανεώσετε και να ανανεωθείτε και εσείς.

Καθαρίστε το πάτωμά σας με λίγη σόδα ή ξίδι. Αφήστε το υλικό να δράσει για καμιά ώρα και έπειτα 
ξεπλύνετε.

Καθαρίστε το πάτωμά σας με λίγη σόδα ή ξίδι. Αφήστε το υλικό να δράσει για 
καμιά ώρα και έπειτα ξεπλύνετε.

Πλακάκια Για να καθαρίσετε τα πλακάκια της βεράντας σας μετά από έναν βαρύ 
χειμώνα (γιατί ήταν βαρύς ο φετινός) θα πρέπει να ακολουθήσετε την εξής 
διαδικασία. Μετακινήστε όλα τα έπιπλα και τις γλάστρες από την βεράντα για να 
μπορείτε να την καθαρίσετε με την ησυχία σας. Έπειτα, σε έναν κουβά φτιάξτε ένα 
μείγμα με 1 φλ. χλωρίνη και μπόλικο νερό. Ανακατέψτε καλά και σφουγγαρίστε με 
αυτό τη βεράντα σας. Μπορείτε να τρίψετε με ένα πανί ή μια βούρτσα τα σημεία 
που είναι πολύ βρώμικα (κυρίως κάτω από τις γλάστρες). Αν δεν θέλετε να 
χρησιμοποιήσετε χλωρίνη, η σόδα ή το ξίδι μπορούν επίσης να κάνουν θαύματα. 
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Βάλτε ένα από τα δύο πάνω στον λεκέ και αφήστε το για 1 ώρα. Έπειτα τρίψτε με 
μια βούρτσα και τα πλακάκια σας θα γίνουν και πάλι πεντακάθαρα.

Με λίγο ξίδι ή λεμόνι τα έπιπλα της βεράντας σας θα γίνουν και πάλι σαν καινούργια.

Με λίγο ξίδι ή λεμόνι τα έπιπλα της βεράντας σας θα γίνουν και πάλι σαν 
καινούργια.

Έπιπλα Όσο για τα έπιπλα που έχετε στη βεράντα σας, και αυτά χρειάζονται ένα 
καλό καθάρισμα. Ειδικά τα ξύλινα έπιπλα είναι πολύ ευαίσθητα στις καιρικές 
συνθήκες και τον ήλιο με αποτέλεσμα πολλές φορές το χρώμα τους να ξεθωριάζει. 
Για να το αποτρέψετε αυτό τον επόμενο χειμώνα καλό είναι να τα καλύψετε με 
ανθεκτικά στη βροχή και το κρύο καλύμματα. Προς το παρόν αν υπάρχουν λεκέδες 
οποιουδήποτε είδους στα έπιπλά σας μπορείτε να τα καθαρίσετε με χυμό λεμονιού 
ή ξίδι. Διαφορετικά για πιο μόνιμη προστασία καλό είναι να τα περάσετε και με ένα 
ειδικό βερνίκι που θα τα προστατεύσεις από τον καιρό και από τα έντομα. Έτσι, θα 
τα κρατήσετε για πάντα!
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